

24小时

新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

女子因家庭矛盾抱着儿子投河

事发琼海石壁镇,幸亏被当地村民发现并及时施救,母子俩平安无事

本报讯2月17日13时30分左右,琼海市石壁镇岸田村委会大田坡村村民姚某的妻子何某因家庭矛盾一时想不开,抱着不满2岁的儿子跳万泉河轻生。所幸的是,跟在其后面的女儿情急之下大声呼救,正在岸边歇息的岸田村委会长园村村民崔桂彬、崔修岸、崔修进闻讯后,第一时间跑往河边,奋不顾身跳入水中施救,将母子两人从死神身边拉回。

记者 钟起的 文/图



两名救人的村民向记者介绍情况

昨日,记者联系上了救人的村民崔桂彬。崔桂彬向记者介绍,他们村紧挨着万泉河,距离不足百米。事发时,他和村民崔修岸、崔修进正坐在树底下闲聊,突然听到河边传来小女孩的呼救声。“小女孩哭着不停地叫喊‘救救我妈’,我们听后意识到情况不妙,赶紧往河边跑过去,随即看到岸边一名五六岁的女童正在哭叫着,而在河中,一名女子抱着一名男童已淹至脖子处,男童紧紧抱着女子的头部,也只露出头部,此时该女子仍在往河的深处走去。”崔桂彬说,因为情况危急,他和崔修岸连衣服都来不及脱,裤袋里的手机也来不及掏出来,便跳进水中,迅速往母子二人的方向靠近,而崔修进则大声呼叫其他村民。

施救时,崔桂彬负责拉住该女子,崔修岸则负责抱住男童。“当时小孩可能受到了惊吓,紧紧抱着其母亲不肯松手。”崔桂彬说,事发河段水况比较复杂,水流很急,最后,两人费了很大劲才将这队母子拉回岸边。“如果我们的动作慢一点,可能悲剧就发生了。”据介绍,这名男童约2岁。在崔桂彬和崔修岸施救的过程中,其他几名村民也赶到,脱了衣服准备支

援。母子俩被拉回岸边后,该女子的情绪仍很激动,还要往河中走。“我们使劲劝,可她就是不听,我们只好打电话给村委会的领导。”

据了解,该女子是岸田村委会大田坡村村民姚某的妻子何某。何某是湖南人,和丈夫在阳江镇上开一家小卖部,平时较少在家。姚某的母亲介绍,事发当天中午,何某带着一对儿女气呼呼地回到村里,嘴里不知道唠叨些什么,因为自己上了年纪有点耳背,又听不懂普通话,但看得出来何某因家庭矛盾情绪激动。何某后来骂骂咧咧地抱着小儿子往外跑,她女儿也跟着跑了出去,但没想到她是抱着孩子去投河,幸好被好心人救了起来。

岸田村委会主任吴金介绍,他接到村民的电话后立即赶到河边,此时何某母子已被村民救了上来,不久其家人也赶到,听说何某是因为家里发生矛盾一时想不开,幸而被村民及时发现,不然后果不堪设想。事后,村委会干部劝何某要冷静,有什么事情可以和家人商量解决。

昨日,村民崔桂彬和崔修岸告诉记者,当时他们只想着赶紧救人,没有考虑到自身的安危。

两男子海里划橡皮艇险些葬身鱼腹

海南海警一支队官兵紧急救援,避免悲剧发生

□记者 畅凯 通讯员 周克和

本报讯2月19日20时许,海南海警一支队接到警情:在澄迈湾附近海域,有两名青年男子划橡皮艇游玩时因风大浪急,且橡皮艇不慎被划破导致漏水,即将沉没。

接到警情后,该支队立即派出高速摩托艇紧急前往救援。海警官兵根据报警人的地图定位,迅速判断遇险男子的具体位置,并通过电话与其联系,安抚其情绪。21时10分,摩托艇到达目标海域,但未发现遇险人员,且对方手机已

打不通。

“时间多耽搁一分钟,他们就多一份危险,我们必须尽快找到他们!”带队指挥员于增鸿指挥海警官兵在漆黑的海面上立即展开搜救工作。

凭借多年航海经验,于增鸿根据当时海上风流情况判断橡皮艇走向。21时20分,海警官兵终于在海面上发现两名遇险人员,并将其救起。救起时,两名遇险男子身体大部分已浸于海水中,面色铁青、全身发抖。海警官兵立即将身上的衣物给遇险人员穿上,做好保

暖工作。

经询问得知,当天17时许,两名男子在靠近岸边水深约1米的海域划橡皮艇玩,在两人聊天的过程中,由于风浪突然加大,两人并未察觉,结果离岸越来越远,本想自行划回岸边,但橡皮艇出现漏气情况且天越来越黑,他们只好报警求救。

“现在想想都后怕,本来已经快绝望了。幸亏海警官兵及时赶来,不然后果不堪设想,非常感谢你们!”遇险男子刘某、张某给海南海警一支队赠送锦旗时说。

海口灵山镇组织开展文体活动 文明“闹”元宵

□记者 钟起的 通讯员 梁崇平

本报讯今年元宵节,海口美兰区灵山镇的村民通过拔河、排球赛等文体活动的形式,响应禁燃禁放烟花爆竹的号召,欢聚一堂文明“闹”元宵。

1月19日(元宵节)上午,在灵山镇政府门前广场,助威声此起彼伏,一浪高过一浪,热闹的女子拔河比赛正在进行。来自灵山镇各村委、企事业单位的33支代表队近300名选手正在场上激烈地比拼。随着裁判员的一声哨响,选手们齐心协力把绳子往回拉。

在灵山镇晋文村委会,灵山镇男子九人排球赛正在紧锣密鼓地展开。记者现场看到,女子拔河比赛和男子排球比赛扣人心弦,高潮迭起,现场人头攒动,把节日的气氛推向一个又一个高潮。

灵山镇党委委员王小丽表示,女子拔河比赛和男子九人排球赛都是新时代文明实践主题活动暨“我们的节日·元宵”主题活动的组成部分。“我们通过组织精彩的文体活动来代替燃放烟花爆竹,倡导村民文明过节、文明过公期,丰富村民的精神文化生活。”据介绍,灵山镇新时代文明实践主题活动暨“我们的节日·元宵”主题活动内容丰富,其中健身舞展演汇演已于18日晚举办;元宵夜灵山镇还有琼剧演出,把丰富的文体活动送到群众家门口。

扰乱公共场所秩序 “拉客仔”被拘7天

□记者 沈丽焕 通讯员 黄燕

本报讯2月20日下午,海口铁路公安处火车轮渡南港派出所接到南港管理所工作人员报警电话称,一名“拉客仔”在南港客运楼不听劝告,躺地不起。

民警到达现场后,立即开展调查工作。经查,该男子叫王某,41岁,江西省鄱阳县人。王某因骑着二轮摩托车在南港港区拉客,被南港管理所工作人员劝离。王某不听工作人员劝告,与其发生口角,随即躺在客运楼里并叫喊有人打他,引得旅客围观。民警见王某不听劝告,告诉王某其本人的行为已涉嫌扰乱公共场所秩序,可以依法对其进行处罚。王某听后竟叫嚣:“我扰乱公共场所秩序,你要拘我就拘我啊!”

民警经多次劝阻无效后,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第八十二条规定,依法传唤王某到南港派出所接受调查处理。王某到达派出所后,仍不配合民警调查并破坏公物,严重影响派出所的工作。派出所经过调查,依法对王某处以行政拘留7日。

春运以来海南铁警“电子眼”全开 为旅客找回失物200余件

□记者 沈丽焕 通讯员 陈珊 吴杨静

本报讯春运以来,由于火车站客流量大,旅客携带行李多、路途疲劳等原因,在购票、候车、进站等过程中,经常会发生旅客行李丢失的现象,海南铁警“电子眼”全开,为旅客找回失物200余件,价值约100万元。

海南环岛高铁各派出所一线执勤民警反映,春运期间,有许多旅客到车站派出所报案称行李被盗。民警经查看监控发现,大部分物品都是因为旅客粗心而遗失在安检口、候车室或洗手间等处。海口铁路公安处管内车站实现监控系统全覆盖,近百个摄像头昼夜不停运转,在找回旅客丢失行李中发挥了巨大作用。

90余件旅客遗失物品无人领取 海口铁警喊你来认领失物

□记者 沈丽焕 通讯员 陈珊 吴杨静

本报讯春运期间,海口火车站遗失物品仓库内失物堆积如山,有背包、手提包、行李箱、证件等。

近日,海口火车站派出所民警会同车站工

作人员对车站遗失物品仓库进行了清点,目前仍有90余件旅客遗失物品无人认领。根据海口火车站的管理规定,车站将无偿为旅客保管遗失物品180天,逾期无人认领将集中销毁。随着失物不断增多,车站保管压力增大,海口铁警希望遗失物品的旅客尽快前来认领。

海南无线电培训中心
省劳动厅领导,特种操作证(含高压电工与高处作业),紧抓易考良机,复审需提前三个月。2019年3月2日,9日连考2期。包培训到考过为止。
办公地址:海南路公交车南广场站旁海滨假日酒店大楼B501室
考证培训电话:65358801 13034991990 13976097631 广告